

植树

临海巾山实验小学一(4)班 刘郑煜
小记者证号 049985

早上,我和妈妈兴冲冲地去庄头山村植树。

宽宽的空地上,小朋友们都开始种树了,有的挖土,有的浇水,有的挂心愿卡,大家干得热火朝天。妈妈赶紧借来一把镢子,我和3个小朋友站在坑旁准备种树。一位爷爷把树扶起来放到坑里,我们就开始填土了。我握着镢子用力地刨土,把土往坑里推。没过几分钟,我发现用镢子不顺手,就跟人交换成铲子。吴东恒说他来松土,让我铲起土倒到坑里。过了一会儿,我们就把坑填了一大半了。手渐渐出汗,也有点累了,但我们没有放弃。填啊填啊,终于把坑填好了。我们在树上挂上心愿卡,期盼树苗快快长大!

最后,我们拍了集体照,给这次的活动画上圆满的句号。阳光洒在我们身上暖暖的,春风吹在脸上柔柔的,我的心里甜甜的!(指导老师 戴君飞)

放风筝

天台小学三(15)班 丁品毓
小记者证号 014285

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春天到了,春回大地,鸟语花香,万里无云,正是放风筝的好时节。我和爸爸一起去公园放风筝。

刚到公园,一阵春风吹来,天空中飘满了风筝,有活泼可爱的金鱼风筝,有细细长长的蜈蚣风筝,还有凶猛的老鹰风筝。我拿出了与众不同的奥特曼风筝,显得格外炫酷。

我和爸爸安装好风筝后,我双手紧握着线团,顶着风快步奔跑,然后慢慢松开线团。“风筝飞起来啦!”我激动地对爸爸大声喊道。突然,风筝随风掉下卡在了公园的一棵树上,我不停地收线,可风筝一动不动,我着急得快哭了。爸爸闻声赶来,接过线团,轻柔地晃动风筝,向上拉动然后快速地松掉,让风筝在空中摆动,不一会儿,风筝终于从树上掉落到地上。我开心地跳了起来。

看着重新飞起来的风筝,听着公园里的欢声笑语,小小的风筝给我带来了无穷的欢乐,我真喜欢春天里的风筝!

筷子翻书

仙居下各小学四(1)班 张贺诚
小记者证号 090064

“身体细长,兄弟成双,只会吃菜,不会喝汤。”大家猜猜看这是什么?相信聪明的你早猜出来了,没错,就是筷子,今天我们要做一个十分有趣的游戏,那就是用筷子来翻书。

游戏规则就是用筷子翻20页书,比谁先翻完,并且左手不能帮忙,只允许一页一页地翻。

“各就各位——预备——开始!”随着老师一声令下,我先发制人,马上就把简单的第一页翻了过去。可到了第三页就难了,它与第五页紧紧地靠着,严丝合缝,不过我一点都不慌,我用筷子抵住了第三页,书页朝上,这关就这样化解了。我用这种方法一路

“杀”到了第九页,却不承想,前面已经翻过去的书页杀了个回马枪,又回到原来的位置。一次还好,三番五次的打搅,让我火冒三丈地拿起筷子,对着左边的书页猛戳几下。这下子,它安安稳稳地待在它该待的地方了,不再打扰我。我看对方才到第三页,又得意地继续翻,不过接下来,我就没有那么幸运了,手开始抖,我尝试着换种方式,用筷子“挑”书页。哇!起来了,这出乎我的意料,我没想到还能这样。紧接着,我继续采用这种方式,一鼓作气翻到了最后,我终于翻完了。我兴奋地跳了起来,双手举起书本挥舞着,欢呼着!

这次的游戏真的让我难以忘怀,有机会一定要多玩几次。

(指导老师 陈梦瑶)

找寻故乡的味道

温岭泽国二小五(5)班 鲍煜程
小记者证号 162798

关于故乡,我有很多美好的回忆;关于故乡,我有数不尽的快乐。找寻故乡,思绪像旋转木马,在脑海里不停地转动着,出现一幅幅美好的画面……

土豆猪肉饭

外婆家附近有一片小菜园,不管什么时候去,总是生机勃勃。青菜、黄瓜、茄子、土豆等等时令蔬菜应有尽有。这个小菜园给我带来了许多的欢乐,我最喜欢的事情就是拿着小锄头和外婆一起挖土豆了,挖挖这儿,撬撬那儿的,不多时,篮子里装满了如金蛋般沉甸甸的土豆了。

外婆最擅长用土豆煮猪肉饭,只见她先起锅烧油,待油热时放入姜片和猪肉,翻炒出香味后加入土豆。随后将大米加入锅中一起翻炒,再倒入调好的料汁,将所有的材料翻炒均匀后倒入电饭煲中加适量的开水,按下煮饭键就大功告成了。出锅前撒一把葱花点缀,翻拌一下,色香味俱全的猪肉饭就做好了。满屋香味萦绕,

馋得我口水直流,我迫不及待地尝了一口,那浓香的味道在口中蔓延开来,让人回味无穷,真是舌尖上的美味啊!

舌间上的美味,每每想起,嘴角总会不自觉地上扬,那挖土豆的快乐,幸福了整个童年。

枇杷——美好的记忆

春末夏初,温暖的阳光透过树叶洒在家后门的枇杷树上,那熟透的果实犹如一颗颗晶莹的珍珠,在风中轻轻摇曳,散发着迷人的香气。我轻轻摘下一颗枇杷,剥掉皮咬上一口,其果汁的丰富与味道的独特,仿佛在味蕾上跳起了美妙的舞蹈,让人回味无穷。

枇杷叶有止咳祛痰的功效。儿时的我,只要一咳嗽,妈妈便会摘来枇杷叶,用刷子仔细刷洗干净上面的绒毛,然后将它与梨一起煮水给我喝。那一碗碗的枇杷叶梨汤,入口甜蜜,不仅仅有止咳祛痰的功效,还有着妈妈对我浓浓的爱。从此,枇杷在我记忆里有了一席之地。

故乡的味道令人回味无穷,故乡的味道永远铭记于心。

(指导老师 陈敏)

放风筝



天台小学三(9)班 张落凡
小记者证号 016628

春回大地,万物复苏,正是放风筝的好时节!好多人在公园里放风筝,我们一家也在其中。

在公园里,我双手举着燕子风筝,将它托过头顶,爸爸一手握着线轴,一手拉着风筝线,边跑边放线,一边大喊:“好闺女,你跑快点!”我跟在后面,大声喊:“老爸,你放心,我不会掉队的!”我和爸爸配合默契,连脚下的小草都为我们鼓掌!一阵风吹过,爸爸大喊:“好闺女,快把风筝放了!”我迅速将风筝向上抛,春风就像一双有力的双手,托着风筝徐徐上升,风筝越飞越高,我和妹妹都乐开了花,蹦着、跳着、笑着……

我让爸爸把风筝线给我,我要表演个“杂技”,我挥舞着风筝线,妹妹说:“姐姐,你小心点,别把风筝……”还没等妹妹说完,我们的风筝就挂在树上了,我们花了好长时间才把风筝从树上拿下来。爸爸让我要吸取教训,以后放风筝要离树远远的!后来,在爸爸的帮助和指导下,我和妹妹又将风筝放起来了。看风筝在天空飞舞着,我们也特别开心!

放风筝真有趣呀,我们放飞的不仅是风筝,更是一份快乐和飞向远方的梦想!

(指导老师 张晓红)

捉泥鳅

天台小学三(5)班 赵珂
小记者证号 011953

“来天域,开心玩”,天域有好玩的水寨,有环行小火车,有各种难度的攀爬塔……我最喜欢的是抓泥鳅活动。

早晨伴着哗哗的海浪声吃完早餐,我们就跟着小哥哥排好队来到小池里,那里已经有好多小朋友了,我们一起在池里做了热身游戏后就开始抓泥鳅了!小姐姐们抬着装着泥鳅的箱子走过来了,里面的泥鳅活蹦乱跳就像翻滚的墨水,随着箱子倾斜下来,泥鳅蹦跳着跑到池子里,摇摆着尾巴向四处游去,在我们脚边钻来钻去好像在跟我们捉迷藏,妹妹一边笑一边说:“泥鳅是在给我挠痒痒呢!”

一只泥鳅钻到了我脚边,我立马按下去抓住了它的尾巴,正当我兴奋不已的时候它用力一扭逃离了我的“魔爪”。我趴在池子里看到好多泥鳅游向我,我盯着一条然后快速出手把它盖住。接下来,我一直跪着小心翼翼地把它慢慢移动到岸边,最后把它捧起来,放到盆里,开心地喊起来:“妈妈,妈妈,我抓到了,我抓到一条了!”妈妈给我竖起来了大拇指,并且告诉我她的方法:左右两只手一起往中间兜,把泥鳅和水一起捧起来了,也能不知不觉给泥鳅换了个“家”。我们用这些方法抓了好多条,然后换了两个小礼物。用自己的劳动成果换的礼物特别珍贵!

陈静/制图

会“飞”的身份证

椒江实验小学二(7)班 胡梦蝶
小记者证号 228483

“找到了,找到了!”妈妈惊喜的声音打破了夜晚的宁静,在植物园售票大厅响了起来。

我、爸爸、外婆一个箭步冲到了妈妈身旁,只见妈妈高兴地向我挥手,外公拿着手电筒欣喜万分,我转头看向外婆,只见她紧锁的眉头舒展开来,嘴角露出了淡淡的微笑,爸爸高兴得直拍大腿,大厅里响起一片欢笑声,我脱口而出:“外公的身份证又飞回来喽!”

外公的身份证怎么会“飞”呢?周六的下午,我们全家人去植物园玩,

外婆买票的时候,发现外公的身份证不见了,大家一个下午都在犯愁,身份证到底在哪里呢?回到家里,我和爸爸妈妈在车上寻找,我们把车里东西翻了个底朝天,始终没有找到。外公外婆在电梯间和楼道里寻找,也不见身份证的踪影。我想,难道外公的身份证长翅膀飞了吗?

晚饭的时候,我们都在讨论身份证究竟去了哪里。最后,我们怀疑是不是外婆买票的时候丢的。我说:“我们吃完饭再去找找吧。”就这样,我们放下碗筷,开车直奔植物园。来到下午的停车点,外公、外婆、妈妈下车沿路找,我和爸爸在车上开着大灯为他们照明。外公拿着手电筒东看看、西

瞧瞧,外婆拿着小木棍不停地在草丛中翻找,妈妈边走边看,有时蹲下身子仔细辨别路上的小卡片。大家一直向前走,找了三百多米路,一直找到售票大厅门口,可就是找不到。“外公的身份证要是能长翅膀飞回来该多好!”我想。

就在大家十分失望的时候,妈妈惊喜的声音从售票大厅传了出来:“找到了,找到了!”原来,身份证是被一个好心人捡到放在售票窗口了,这被我眼尖的妈妈看到了。

外公的身份证终于“飞”回来了,全家人都舒了一口气,心中的石头落地了。

(指导老师 陈春燕)